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RODGAUERRODGAUER
WINTERWINTER
LAUFSERIELAUFSERIE

Tradition trifft Leistung – seit 1980
Die Rodgauer Winterlaufserie der S.K.G Rodgau, dem 
größten Verein im Sportkreis Offenbach, ist eine feste 
Größe im deutschen Laufkalender – und das seit über vier 
Jahrzehnten. Seit 1980 haben bereits mehr als 60.000 
Läuferinnen und Läufer an dieser traditionsreichen Serie 
teilgenommen.

An vier Samstagen – jeweils am ersten Samstag im Novem-
ber, Dezember, Januar und Februar – messen sich Hobby-
läufer, ambitionierte Breitensportler und Spitzensportler auf 
einer schnellen, bestenlistenfähigen 10-Kilometer-Strecke 
sowie einer 5-Kilometer-Strecke. Unter unseren Sportlern 
befinden sich regelmäßig auch Olympiateilnehmer, Profi-
Triathleten und Top-Läufer aus dem In- und Ausland. Ca. 
1.500 Teilnehmer sind jedes Jahr am Start.

Der Zieleinlauf im Maingau-Energie-Stadion wird stim-
mungsvoll von professioneller Moderation und Musik be-
gleitet. Die Sieger dürfen sich über hochwertige Preise 
sowie alle Teilnehmer über eine Verpflegung und eine 
sportlich faire sowie gut organisierte Veranstaltung freu-
en, die über die Jahre deutschlandweit bekannt wurde.

Deine Vorteile als Sponsor

	�Sichtbarkeit vor Ort durch Banner, Startnummern, Mo-
deration, Siegerehrungen und Verpflegungsstände

	�Online-Reichweite über Social Media mit stetig wach-
sender Community sowie vereinsinterne Website und 
Newsletter

	�Berichterstattung in regionalen und überregionalen 
Laufmedien sowie Tageszeitungen

	�Markenbindung bei einer aktiven, gesundheitsbewussten 
Zielgruppe aus dem In- und Ausland 

	�Positives Image durch die Unterstützung des Breiten-
sports und ehrenamtlichen Engagements

	�Individuelle Marketingaktionen wie Produktproben, Ge-
winnspiele oder eigene Stände für Teilnehmer und Zu-
schauer



Deine Möglichkeiten als Sponsor
Wir bieten verschiedene Partnerschaftsmodelle an. Ger-
ne erstellen wir ein individuelles Sponsoring-Paket ganz 
nach deinen Wünschen – abgestimmt auf dein Budget 
und deine Zielsetzung:

Hauptsponsor

	�Exklusive Präsentation auf allen Werbeflächen (Start-
nummer, Stadion, Website, Social Media)

	�Logo auf Urkunden, Start- und Zielbögen
	�Große Standfläche im Stadionbereich
	�Erwähnung in allen Pressemitteilungen und durch den 
Stadionsprecher

	�Möglichkeit zur Beteiligung an der Siegerehrung durch 
Produktspenden

Nebensponsor

	�Sichtbarkeit auf Website, Bannern und Flyern
	�Platzierung im vereinsinternen Newsletter und auf  
Social Media

	�Möglichkeit zur Produktpräsentation oder Standplatz
	�Nennung durch Moderation bei einzelnen Läufen

Werde Teil einer Erfolgsgeschichte! Die Rodgauer Win-
terlaufserie ist mehr als ein Lauf – sie ist ein sportliches 
Erlebnis mit Herz und Geschichte. Unterstütze uns dabei, 
diese einzigartige Serie auch in Zukunft erfolgreich fortzu-
führen und neue Maßstäbe zu setzen.
Wir freuen uns auf eine Partnerschaft mit dir!

Dein Ansprechpartner

S·K·G Rodgau
Patrick Ellguth

Abteilungsleiter Laufsport 
Tel. 01 76 - 30 44 12 73
E-Mail: lauf@skgrodgau.de


